



2019年6月24日

各位

会社名 ブティックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 新村 祐三
(コード番号 9272 マザーズ)
問合せ先 常務取締役管理本部長 速水 健史
(TEL 03-6303-9431)

**(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について**

当社は、2019年5月13日付適時開示「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後、有価証券報告書の作成
過程において一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

1. 2019年3月期の業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 経営成績

【訂正前】

	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
2019年3月期	円 銭 <u>30.80</u>
2018年3月期	—

【訂正後】

	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
2019年3月期	円 銭 <u>30.89</u>
2018年3月期	—

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当事業年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	財務諸表 計上額 (注2)
	B t o B 事業	B t o C 事業	計		
(中略)					
セグメント資産	<u>9,825</u>	<u>58,028</u>	67,853	1,062,997	1,130,850
(中略)					
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	＝	－	＝	＝	＝

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	財務諸表 計上額 (注2)
	B t o B 事業	B t o C 事業	計		
(中略)					
セグメント資産	<u>13,968</u>	<u>53,885</u>	67,853	1,062,997	1,130,850
(中略)					
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>4,142</u>	－	<u>4,142</u>	<u>50,459</u>	<u>54,602</u>

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(中略)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	<u>30.80</u> 円

【訂正後】

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(中略)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	<u>30.89</u> 円

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

【訂正前】

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(中略)		
普通株式増加数(株)	—	<u>277,828</u>
(うち新株予約権)(株)	—	<u>(277,828)</u>

【訂正前】

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(中略)		
普通株式増加数(株)	—	<u>270,184</u>
(うち新株予約権)(株)	—	<u>(270,184)</u>

以上